

**Szakmai beszámoló****Elszármazottak találkozója elnevezésű rendezvény megvalósítása****Megvalósító szervezet:** Geda-Halom Egyesület Felgyő**Cél:** A volt és jelen felgyői lakosok találkozása.**Célcsoport:** Helyi és más településen vagy országban élő lakosok.**Részvételi adatok:**

Program megnevezése	Megvalósítás helyszíne	Megvalósítás időpontja	Résztevői létszám jelenléti iv szerint	Indikátorszám
Elszármazottak találkozója	Felgyő	2019. október 26	182 fő	87 fő

Részletes beszámoló¹ a megvalósított programokról:

A rendezvény céljával azt tűztük ki, hogy ne csak generációk találkozzanak, hanem olyan Felgyőn élt emberek, akik elköltöztek, de van felgyői kötődésük, vagy rokonaik még itt élnek. A találkozót egy ebédrel és zenés délutánnal kötöttük egybe, így már a találkozó elején kialakultak asztaltársaságok, sőt több volt felgyői osztály is találkozhatott. Nagy öröm volt számunkra hogy az ebédet hosszas beszélgetés előzte meg a jelenlévők között, és nem csak volt tanár és tanítványa volt jelen, hanem családok is újra találkozhattak rég nem látott szeretteikkel, akik erre az alkalomra utaztak vissza Felgyőre. Előkerültek fényképek, osztálynaplók és több beszámolót is hallhattunk a régi iskolai életről, tanárokról a falu hajdani életéről és a volt lakóiról. A megnyitót követően a volt polgármester asszony is köszöntötte a jelenlévőket, akinek megható szavai mindenkiben mély érzelmeket szabadítottak fel. Az ebéd igazi felgyői disznótoros volt, amit a helyszínen az udvaron készítettek el: a húsleves mellé, disznó sültet, sült kolbászt, párolt káposztával és igazi felgyői ízesítésű sertés pörköltet tálaltak helyileg készített savanyúsággal. A rendezvény teljes mértékben sikeresnek mondható, hiszen olyan emberek és generációk találkoztak és mesélhették el egymásnak élményeiket, eleveníthették fel egykori közös emlékeiket, akik már hosszú évek, vagy évtizedek óta nem találkoztak. Külön öröm volt, hogy a családok az elszármazott rokonaikkal együtt érkeztek a találkozóra, így egy kellemes délutánt tölthettek el családtagjaik körében a régi ismerősökkel, szomszédokkal, osztálytársakkal együtt. A finom ebéd is megtette a hatását, hiszen



élő zenével is kedveskedtek a szervezők, így együtt táncoltak, vagy éppen énekeltek az asztal társaságok, majd megnézték egykori iskolájukat, akik annak idején a Felgyői iskola tanulói, vagy tanárai voltak. Igazán színvonalas és emlékezetes rendezvényt sikerült szervezni, amit az is bizonyít, hogy nagyon sokan jelezték, ezt a rendezvényt hagyománnyá kellene tenni, és ha nem is évente, de rendszeres időközönként újra kellene szervezni.

A programok várható hatása:

Felgyőről elszármazott volt és jelen lakosok találkozása, akik valamilyen kapcsolatban álltak vagy állnak Felgyővel, vagy felgyői kötődésűek. Az emlékek átadása, generációk találkozása, egy kellemes disznótoros ebéd elfogyasztása mellett.

Egyéb észrevétel, jelzés a szakmai vezető és projektmenedzsmet felé:

Mellékletek:

- Fotók
- Jelenléti ív

Felgyő, 2019. 10. 28.

Geda-Halom Egyesület
6645 Felgyő, Széchenyi út 6.
Adószám: 18517532-1-06
Szlsz.: 57200086-10008793

cégszerű aláírás